

10人恐怖袭击团伙 6人在逃

法国再遭恐怖威胁 《沙尔利周刊》新一期发行量翻50倍

美国媒体1月13日报道,“基地”组织北非分支“伊斯兰马格里布基地组织”经由互联网当日发布一份威胁,声称可能对法国发动更多袭击。声明说,“如果法国军队继续驻扎在马里、中非等国,继续轰炸我们在叙利亚和伊拉克的同伴,以及法国的低劣媒体继续诋毁……法国将使自己暴露于更多的‘最坏情形’之中。”

至少6名嫌疑人在逃

法国警方当地时间12日称,至少有6名在逃恐怖组织嫌疑人涉嫌在巴黎制造了一系列恐怖袭击,包括一名负责开车的男子和一名枪手的女友。

当地时间9日,讽刺漫画《沙尔利周刊》(又译《查理周刊》)惨案2名制造者库阿希兄弟,以及其好友、巴黎南郊蒙鲁日枪杀案和犹太人商店绑架案制造者库利巴利均遭警方击毙,这3人均自称是中东极端组织追随者。两名警方官员证实称,法国警方正在追捕库利巴利女友阿雅·博姆迪安。

一名警方官员向美联社透露,这个恐怖分子团伙一共10人左右,“至少有5至6人仍然在逃,”但警方没有透露其组织成员的名字,警方还称博姆迪安是他们中的一员。

新一期杂志发行300万份

日前遭恐怖袭击的法国《沙尔利周刊》杂志社定于14日扩印发行新一期杂志,300万份的印量将在法国新闻史上创下纪录。

据法国媒体报道,新一期16页《沙尔利周刊》分法语、英语、西班牙语、阿拉伯语、意大利语和土耳其语等版本,将在20余个国家和地区发行。创办于1970年的《沙尔利周刊》以刊登讽刺性漫画著称,多次因刊登政治和宗教人物漫画激起争议。此前,《沙尔利周刊》印量保持在6万份。设在巴黎的《沙尔利周刊》杂志社总部7日遭袭,包括主编在内的12人丧生。9日,幸免于难的编辑们在《解放报》提供的办公场所使用其他媒体支援的电脑开始编辑新一期杂志。综合新华社、北京晚报



1月13日,法国市政警察在巴黎为连日恐怖事件中遇难的3名警察举行公祭,法国总统奥朗德出席公祭仪式。 新华网照片

相关链接

法国又一讽刺周刊遭“死亡威胁”：把你们的记者砍成碎片

本报讯 据新华网消息,法新社报道,法国最大的讽刺周刊《鸭鸣报》1月14日称,他们在《沙尔利周刊》被袭击后的翌日收到死亡威胁。《鸭鸣报》在其13日发行的报纸中透露,1月8日他们收到一封电邮,警告称“现在轮到你们了”,同时威胁“用斧头”将他们的记者砍成碎片。目前警方已就此威胁展开调查,报社也提高了警惕。

《鸭鸣报》创刊于1915年,是法国最著名的讽刺周刊,每期发行量近50万份。《鸭鸣报》素来以挖掘政商名人丑闻而闻名,因此被称为法国政坛唯一惧怕的报章,该报同时也刊登笑话及漫画,其口号是“新闻自由与我们同在”。

5000公民加入“极端”组织 欧洲反恐不容乐观

据新华社1月14日电 欧洲联盟多名官员13日警告,可能多达5000名欧洲国家的公民已经加入极端组织,威胁欧洲安全,而监狱已经异化为激进主义孵化器和传播恐怖主义的温床。严峻安全形势之下,欧盟可能无力阻止所有恐怖袭击。

CNN 欲用无人机采集新闻

据新华社1月14日电 美国有线电视新闻网(CNN)12日透露,已与美国联邦航空局就在美国国内使用无人驾驶飞机采集新闻素材达成一份协议。

美国有线电视新闻网高级副总裁戴维·维吉兰特介绍,他们希望探索更具专业性的新闻报道器材,争取“利用多种无人驾驶飞机和摄像装置”采集高画质的新闻素材。

日本前首相鸠山由纪夫 女性扮相演出音乐剧



鸠山由纪夫(后排左一)女性扮相演出音乐剧。 网页截图

本报讯 据人民网消息,日本媒体1月14日报道,由日本前首相鸠山由纪夫等政治经济界人士组成的六本木男声合唱俱乐部,于13日举行了音乐剧的公开彩排。

鸠山前首相将在剧中扮演虚构的美国首位女性前总统,因此以女装亮相。他对这身扮相评价称,“比自己想象的还妖艳。”据悉,鸠山前首相与剧中扮演其前男友的日本红十字会社长近卫忠辉在剧中还有吻戏。

亚航失事客机机身被找到

机体照片曝光 机身相对完整 现已开始打捞

新华社新加坡1月14日电 新加坡国防部长黄永宏14日说,参与亚航失事航班搜救行动的一艘新加坡军舰发现了失事客机的机身。

黄永宏当天在其社交网站上说:“刚刚获悉新加坡武装部队的一艘军舰已经在爪哇海确定了亚航失事飞机机身所在的位置。遥控装备拍摄的照片上可以看到部分机翼和机身上的字样。”



这是1月14日新加坡国防部长黄永宏在其社交网站上传的失事航班示意图和新加坡搜救船只利用水下遥控装备拍摄的照片对照示意图。 新华社照片

黄永宏说,新加坡方面已通知印尼搜救组织,开始打捞行动。

印尼国家搜救中心发言人迪安塔14日证实了这一消息。他说,发现的机身残骸距离机尾残骸约3公里,距飞行数据记录器发

现处约0.8公里。大量遇难者遗体据信仍在其中。

从印尼泗水飞往新加坡的亚航QZ8501航班2014年12月28日在印尼爪哇海域坠毁,机上载有162人。